

Press Note

ગઈ તા. 09/02/2017 ના રોજ ક્લાક 17:20 વાગ્યે ફરિયાદી નામે શ્રી ભોજરાજ રેવારામ શાહ, ઉ.વ. 43, રહે- દુણેઠા, જાનુની વાડી, માહ્યાવંશી ફળિયા, નાની દમણ, મૂળ વતન :- ગામ-બૈરાગીભેડી, પોસ્ટ- ભોલાપુર, થાણા- છૂરિયા, જિલ્લા- રાજનાથગાવ, છત્તીસગઢ. વાળાએ પોતાની ફરિયાદ નોંધાવેલ કે તેમના બંને છોકરા નામે (1) ગણેશદાસ ભોજરાજ શાહ ઉમર 14 વર્ષ જે ધોરણ 8 માં અને (2) હેમંત ભોજરાજ શાહ ઉમર 11 વર્ષ જે ધોરણ 7 માં મોડર્ન સ્કૂલ નાની દમણ ખાતે અભ્યાસ કરતાં હતા, અને તા. 08/02/2017 ના રોજ સ્કૂલ ગયેલ હોય જે પરત ઘરે આવેલ ન હોય જેથી આજુબાજુ તેમજ તેના ગામ, સગા સંબંધીઓને પૂછતાછ/તપાસ કરતાં આજ દિન સુધી મળી આવેલ નથી જેઓને કોઈ અજાણ્યો ઈસમ લલચાવી ફોસલાવી કાયદેસરના વાલી પાણામાથી અપહરણ કરી લઈ ગયેલ હોય જેથી સદર ગુન્હો નાની દમણ પોલિસ સ્ટેશનમા કલમ 363 IPC મુજબ રજીસ્ટર કરી તપાસ ચાલુ રાખવામા આવેલ હોય.

જેમાં તા. 02/07/2017 ના રોજ દમણ પોલિસને ટેકનિકલ એનાલિસિસની મદદથી માહિતી મળેલ કે સદર છોકરાઓ મુબઈ ખાતે હોય જેથી મહેરબાન ઈચાર્જ DIGP શ્રીમતી મેગના યાદવ SP શ્રી સેજુ કુરુવિલ્લા SDPO શ્રી રવિન્દ્ર કુમાર શર્મા સાહેબના માર્ગદર્શન હેઠળ S.H.O. (PI) શ્રી ભરત પુરોહિત સાહેબના નેતૃત્વમાં હેડ કોન્સ્ટેબલ કૃષ્ણાવિજય ગોહિલ, કોન્સ્ટેબલ સુમિત ભકિત, કોન્સ્ટેબલ જિગ્નેશ પટેલ, હરેશ મકવાણા, તેમજ સેંડિલ સિંગ વાળાઓની ટીમ બનાવી મુબઈ ખાતે રવાના કરેલ જેમાં મુબઈ ખાતે જઈ જાહેર સ્થળો પર પૂછતાછ કરી CCTV ફૂટેજ વગેરે ચેક કરી તપાસ કરતાં ચર્ચ ગેટ, મુબઈ ખાતેથી એક છોકરો હેમંત ભોજરાજ શાહ ઉમર 11 વર્ષ વાળો મળી આવેલ અને તેને તેના ભાઈ વિશે પૂછતાછ કરતાં તેનો મોટો ભાઈ ગ્રાન્ડ રોડ, મુબઈ ખાતેથી મળી આવેલ જેઓને નાની દમણ પો.સ્ટે. લાવી તેમના માતા પિતાને સોંપવામાં આવેલ છે તેમજ આગળની તપાસ ચાલુ રાખવામા આવેલ છે.

દમણ સે ગુમ હુએ દો સગે ભાઈયોં કો દમણ પુલિસ ને ઢૂંઢકર પરિજનોં કો સૌંપા



દમણ, 04 જુલાઈ। દમણ સે ગત દિનોં ગુમ હુએ 2 સગે ભાઈયોં કો દમણ પુલિસ ને ઢૂંઢકર ઉનકે પરિજનોં કો સૌંપ દિયા હૈ। પુલિસ સૂત્રોં કે મુતાબિક, ભોજરાવ રેવારામ શાહુ નિવાસી ડુનેઠા જાનૂ કી વાડી માહ્યાવંશી ફલિયા ને 9 ફરવરી 2017 કો દમણ પુલિસ થાને મેં અપને 2 પુત્રોં કે ગુમ હોને કા મામલા ડર્જ કરાયા થા। ભોજરાવ ને અપની શિકાયત મેં બતાયા થા કિ નાની દમણ મોંડર્ન સ્કૂલ મેં પઢને વાલે ગણેશદાસ ભોજરાજ શાહુ (14), હેમંત ભોજરાજ શાહુ (11) બીતે 8 ફરવરી કો પઢને કે લિએ સ્કૂલ ગયે લેકિન વાપસ નહીં લૌટે। ભોજરાજ કી ફરિયાદ પર દમણ પુલિસ ને આઈપીસી કી ધારા 363 કે તહત મામલા ડર્જ કર ખોજબીન શુરુ કી થી। (સમાચાર કા શેષ પેજ 2 પર)